
 تمارين مراجعة للصف التاسع المتوسط

 أولا : الأسئلة الموضوعية
 ظلل ) أ ( إذا كبنت العببرة صحيحت وظلل )ة( إذا كبنت العببرة خبطئت :

 )ة( ) أ ( . {11ط  ، ط >   ط : ط  }  6 ( 1) 

 )ة( ) أ ( ِدٛػخ الأػذاد اٌصسٍسخ .  ( 2) 

 

 (3   ) 

 

 . ص  ∩= ط   ص (  ∩) ط  
 )ة( ) أ (

 )ة( ) أ ( .│9×  7│=    │9 │× │ 7│ ( 4) 

 )ة( ) أ ( .  { 1  ≥> ط  2 -ذ  ،   ط : ط  }(  =  1،  2 -  ]  (  5) 

 )ة( ) أ ( . 19 -=  [(  4 – 5)  2+  5 ] 3 – 2 (  6) 

 (7  ) 

  

 .     1.6ــــــــ  >    

 

 )ة( ) أ (

 (8  ) 
 )ة( ) أ (         

 (9  )  4.4    ×
2
11

     
       <4.4    ×11

-2
 )ة( ) أ ( .      

×  1.5ٍٍِْٛ فً اٌصٛسح اٌؼٍٍّخ =  151 (11)
11

 )ة( ) أ ( .   11

(11) 
11×  1.25فً اٌصٛسح اٌؼٍٍّخ =   1.111125

-4
 )ة( ) أ ( .  

ط ( 2) ( 12)
-3 

 )ة( ) أ ( = ـــــــــــ     . 

ص ( 6)  3 (13)
 صفش

 )ة( ) أ ( .    1= 

 )ة( ) أ ( .   7٘ٛ        5،  6،  4،  7،  1،  4،  2اٌٛعٍظ فً اٌجٍبٔبد :  (14)

(15) 
 فً ِخطظ اٌصٕذٚق ري اٌؼبسضزٍٓ

 .   6الاسثبػً الأدٔى  ٘ٛ 
 )ة( ) أ (

(16) 
، فئْ  ٘ٛ ِمبط اٌّؼبطف إٌغبئٍخ الأوثش ِجٍؼبً ٌذٌُٙ 11إرا لبي ِذٌش أزذ اٌّزبخش أْ ِمبط 

 .المتوسط الحسابي  ٍبط إٌضػخ اٌّشوضٌخ اٌّغزخذَ ِ٘ٛم
 )ة( ) أ (
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    ( الأعئٍخ اٌّٛضٛػٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ   

 )ة( ) أ (  1 –ط 3( أزذ زٍٛي اٌّؼبدٌخ  ص =  1 -،  1)  (17)

 )ة( ) أ ( 2ٛس اٌصبداد ٘ٛ فئْ اٌدضء اٌّمطٛع ِٓ ِس ط  2+  5 -فً اٌّؼبدٌخ   ص =  (18) 

(19) 
 ً٘: 2ٚاٌدضء اٌّمطٛع ِٓ ِسٛس اٌصبداد  3ِؼبدٌخ اٌّغزمٍُ اٌزي ٍٍِٗ 

 2ط + 3ص =    
 )ة( ) أ (

 )ة( ) أ ( .  3ط + 2( ٘ٛ أزذ زٍٛي اٌّزجبٌٕخ  ص <  1،  1)  (21)

ط  ( 21)
2 

 )ة( ) أ ( (  . 3 –( ) ط  3 –= ) ط  9 –

إرا وبْ  ط ( 22)
2 

 )ة( ) أ ( 1(  فئْ ة =  2( ) ط +  3 –= ) ط  6 –ط  ة –

 )ة( ) أ (        ط     ِزٛاصٌبْ .3+  7،  ص =    5 –ط 3اٌخطبّْ  ص =  ( 23)

(24 ) 

    

 : فً اٌّخطظ اٌّمبثً 

 7ٌىْٛ إٌّٛاي = 

 

 )ة( ) أ (

ط  إرا وبْ  ( 25)
2 

 )ة( () أ     4=  1 –فئْ  ط    5=  1ط +  ،    21=   1  -

 )ة( ) أ ( { 1 -،  1 }ً٘  1( =  1ِدّٛػخ اٌسً ٌٍّؼبدٌخ  ط ) ط +  (26)

 )ة( ) أ ( 11٘ٛ :      7<  3  - │ط │اٌّزجبٌٕخ أزذ زٍٛي  ( 27)

ٔك  ٍخ ٌلاعطٛأخ اٌذائشٌخ اٌمبئّخ =اٌّغبزخ اٌدبٔج ( 28)
2
 )ة( ) أ ( ع ×  

 )ة( ) أ ( ) ج + ٔك ( زٍث ج = طٛي اٌشاعُٔك  اٌّغبزخ اٌغطسٍخ ٌٍّخشٚط اٌذائشي =  (29)

(31 ) 
 عُ  11زدُ الاعطٛأخ اٌذائشٌخ اٌمبئّخ اٌزً طٛي ٔصف لطش لبػزٙب 

عُ 314عُ ٘ٛ  1ٚاسرفبػٙب 
3 

 (    =3.14زٍث  )     
 )ة( ) أ (

(31 ) 
عُ 9وبْ زدُ الاعطٛأخ =  ارا 

3
شن ، فئْ زدُ اٌّخشٚط اٌذائشي اٌمبئُ اٌّشز 

عُ 27ٌمبػذح ٚالاسرفبع  = ِؼٙب فً ا
3

 
 )ة( ) أ (

 )ة( ) أ ( .أسلبَ ِؼٌٕٛخ   5ٌسزٛي ػٍى  3.1182اٌؼذد  (32)
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    ( الأعئٍخ اٌّٛضٛػٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ   

 في البنود التالية : 
 ة الصحيحة :ا صحيحة ، ظلل في ورقة الإجابة دائرة الإجاببع اختيارات واحدة فقط منهأر 
 
 الفترة الممثلة على خط الأعداد المقابل هي :  (  1) 

           
 [ 1، ∞  -(           ) ء (  )  1، ∞ -جـ ( ) ∞ (        ) ،  1ب (  ) ∞ (         ) ،  1) أ (  ]  

 هو :  4< │س  – 2 │أحد حلول المتباينة     ( 2) 

              7) ء (                  6(  جـ)                   1 - ) ب (                  2 -) أ (    

 أكثر القياسات التالية دقة هو :   (  3) 
 مترا    999888متراً           ) ء (   88متراً       ) جـ (  9898متراً                ) ب (  98) أ (  

   هو 8( =  4( ) س +  3 –( حل المعادلة ) س  4) 
  

               4 -أو  3 –) ء (           4أو  3 –) جـ (           4 –أو   3) ب (              4 أو  3(  ) أ 
 

 يريد جاسم معرفة رأي طلاب مدرسته في الاختبارات المفاجئة .  (  5) 

 :  أي العينات التالية هو الأكثر تمثيلاً    

     طالباً في فصله 26) ب (                          طالباً عشوائياً      22) أ (    

                                    طالباً في باصه المدرسي 12) ء (  كل فرد مشترك في نادي الشطرنج            (  جـ)  

 ( عدد الزوايا التي تتكون نتيجة قطع مستقيم لثلاثة مستقيمات متوازية هي : 6) 

 16) ء (                12(  جـ)                      6) ب (                      8) أ (    

 ( الميلان اللذان يمثلان ميلين لمستقيمين متوازيين هما :  7) 
 
 ــــ  ، ـــــ    4) ء (      ــــــــ  -)جـ(  ـــــــ ،    ـــــــ ) ب ( ــــــــ  ،         ـــــــ ، ـــــــ ) أ (  

      

 هي :  5 –والأكبر من  5( الفترة التي تمثل مجموعة الأعداد الحقيقية الأصغر من  9) 

    [ 5،  5 -) ) ء (             [ 5 ،  5 -] ) جـ (         [ 5،  5 -(         ) ب (  )  5،  5 -) أ (  ] 

 برمز العدد هو :   Ε – 5 595( العدد  8) 

  898855) ء (               8988855) جـ (            89888855) ب (          898888855) أ ( 

 ( لتكن س = مجموعة حروف كلمة "عبير"   ،  ص = مجموعة حروف كلمة "ربيعة"  فإن :18) 

 س ص              ) ء ( ص  ص            ) جـ ( س  ≠ص          ) ب ( س  =) أ ( س 
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    ( الأعئٍخ اٌّٛضٛػٍخ  شاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )رّبسٌٓ ِربثغ   

 ٘ٛ :   5=  │ 3ط +  4│اٌّؼبدٌخ   زً( 11)

           

 2 –،   1.5) ء (               2،    1.5  ) خـ (   2  –،    1.5 – ) ة (          2،    1.5 –) أ (  

 ً :(  5٘ –( ×)5 –( ×)5 –( ×)5 –اٌصٛسح الأعٍخ ٌـ  ) (12)

 –) أ (  
4
(5 –) ) ة (                   5

4
 ) خـ (               

 
5

 - 4 
(5 –)) ء (                    

- 4 

 اٌؼذد اٌّىزٛة ثبٌصٛسح اٌؼٍٍّخ ٘ٛ :( 13)

11×  68.954 ) أ (  
 8

×  1.95) ة (   
9
11× 11.11 –) خـ (   11

 11
×  2.7 –) ء (         

12
11 

    ش ِٓ ٚازذ ٘ٛ :  اٌؼذد الأوج (14)

 1.9999) ء (              1.1117 ) خـ (           3.156 -  ) ة (               1.356 ) أ (  

  9.1،  9.2،  8.9،  9.1،  8.8،  9،  9.2،  8.9زىبَ سٌبضٍْٛ عبٌُ إٌمبط اٌزبٌٍخ:  8ِٕر ( 15)

   عبٌُ ٘ٛ : أدائٗ ػٍى اٌؼمٍخ . فئْ ِذي إٌمبط اٌزً زصً ػٍٍٙب  ػٍى

  9.2) ء (                    1.4  ) خـ (                    5 ) ة (                       8 ) أ (  

 ٌٛضر اٌزّثًٍ اٌجٍبًٔ ثبلأػّذح ٔزبئح اعزطلاع سأي ِٓ خلاي اٌغؤاي( 16)

 ػبدح ٌزخزبس ِٕٙب فً اٌصجبذ ؟"  " وُ ٔٛػبً ِٓ زجٛة الافطبس ٌذٌه 

 . زٕزبج الأفضًاخزش الاع 

 شخصبً. 12رُ اعزطلاع سأي ) أ ( 

 أٔٛاع ِٓ اٌسجٛة " 5 – 1"  وبٔذ:اٌٛاسدح  الإخبثبدِؼظُ ( )ة

 اٌسجٛة.أٔٛاع ِٓ  4أفشاد ٌذٌُٙ  11إٌى  6ِٓ خـ( )

 فمظ . 11ِدّٛع ػذد أٔٛاع اٌسجٛة ) ء ( 

 اٌّمبثً :أي ِٓ اٌّؼبدلاد اٌشِضٌخ اَرٍخ رّثً اٌدذٚي ( 17)

 ط 2ص =   ) ة ( ص = ط                  ) أ (

ص = ط ()خـ
2
 ط 3ص = ) ء (                   

    ٘ٛ :  9 –ط  3اٌضٚج اٌّشرت اٌزي لا ٌّثً أزذ زٍٛي اٌّؼبدٌخ  ص =  (18)

  ( 15-،  2-)  ) ء ((       1،  3 -) ) خـ ( (             3،  4) ) ة (  (           3 -،  2)  ) أ (  

   أي ِّب ٌأرً ٌٍظ ِؼبدٌخ خطٍخ ؟ (19)

  ص = ط3) ء ( ص = ــــــــ     ) خـ (   ط        4ص =  ) ة (      2ص = ط +   ) أ ( 

  إٌّطمخ اٌّظٍٍخ فً اٌشىً اٌّمبثً رّثً ِٕطمخ اٌسً اٌّشزشن ٌٍّزجبٌٕزٍٓ :( 21)

  3 –،          ص < ط           3 ≥ط + ص     ) أ ( 

  3 –ط  ≥،          ص           3ط + ص <      ()ة

  3 –،          ص > ط           3 ≤ط + ص     خـ( )

 3 –ط  ≤،          ص           3ط + ص >     ( )ء 

1 

 ط



 

    ( الأعئٍخ اٌّٛضٛػٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ   

ط لٍّخ ن اٌزً رغّر ثزسًٍٍ اٌزؼجٍش اٌدجشي ( 21)
2 

 إٌى ػٛاًِ ً٘ : 36 –ط  ن+ 

    2 ) ء (                       3 ) خـ (                    4 ) ة (                       5) أ (  

اٌّزجبٌٕخ اٌزً ٌّىٓ اعزخذاِٙب ٌٍزؼجٍش ػٓ اٌغشػبد اٌّغّٛذ ثٙب ، إرا وبْ اٌسذ الألصى ٌٍغشػخ ( 22)

 وُ / عبػخ  ً٘ :  65٘ٛ 

 65 ≤ ط ) ء (                65 ≥ط   ) خـ (        65ط <  ) ة (            65ط >  ) أ (  

 ٘ى :  1 –اٌسذٚدٌخ إٌغجٍخ اٌزً فً أثغظ صٛسح ٚرغبٚي ( 23)

 ــــــــــــــــــ) ء ( ــــــــــــــــــ           ) خـ (  ــــــــــــــــ        ) ة (         ــــــــــــــــ ) أ (  

 

 ــــــــــــــــ  =   –ــــــــــــــــ   (24)

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ      (ة)                                 ـــــــــــــــــــ   ) أ (  

 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــ        ) ء (ــــــــــــــــــــــ                        ـــــــ  ) خـ ( 

 

 

 ـــــــــــــــــــــ   ٘ٛ :÷ ٔبرح  ـــــــــــــــــــ  ( 25)

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ()ة   ــــــــــــــــــ                              ) أ (  

 

 ـــــــــــــــــ ) ء (   ــــــــــــــــــ                                ()خـ 

 

 عُ ، فئْ ِغبزخ اٌٛسق اٌلاصِخ ٌزغطٍخ عطسٙب  15عُ ، ٚاسرفبػٙب  8ػٍجخ اعطٛأٍخ لطش٘ب ( 26)

 إٌّسٕى رغبٚي :         

عُ 3114.4) أ ( 
2     

ع121ُ)ة(       
2 

عُ 188.4)خـ(             
2 

عُ 376.8) ء (            
2 

 ج إًٌ :( لاٌدبد ِغبزخ لبػذح اٌّخشٚط ٔسزب27)

 )ة( ٔصف اٌمطش         )خـ( الاسرفبع اٌدبٔجً       ) ء ( ) أ ( ، )ة( ِؼبً                         ) أ ( 

 ً٘ : 1.111675ػذد الأسلبَ اٌّؼٌٕٛخ فً اٌؼذد   (28)

  6) ء (                         5)خـ(                       4)ة(                          3 ) أ ( 

عُ فئْ زدّٗ ِمشثبً عُ 14عُ فئرا وبْ اسرفبػٗ  6( ِخشٚط دائشي لبئُ لطشٖ 29)
3 

 ٌغبٚي :

عُ 311 ) أ ( 
3

عُ 151)ة(              
3

عُ 613)خـ(              
3

عُ 132) ء (                
3 

 1ط + 

 1 –ط 

 3س + 

 س – 3
 ْ–  2  

2 – ْ 

 ة – 4

 + ة 4

 ط

 2ط + 
2 

 6ط + 2

 2ط + 

 8ط + 3

 2ط + 

 (6ط + 2( ) 2) ط+ 

ط
2
 2ط + 4+  

 (3( )ط + 2) ط+ 

 ط 2

 (6ط + 2( ) 2) ط+ 

 َ– 2  

 َ– 1 

6 َ 

 َ–  2 

18 َ
2

 

 َ(– 1 َ ( )– 2 ) 

 َ– 2  

2 َ(– 1) 

3َ 

 َ– 1 

 َ– 1  

2 َ(– 2) 



 : الأسئلة المقبلية 
ً
 ثبنيب

 :السؤال الأول 

  { 6،  5،  2، 1 }، ط =      { 6،  5،  4،  3،  2، 1 }ٌزىٓ ػ = 

 . { 6،  5،  4،  3  }ص =       

 أٚخذ ِب ًٌٍ :  

  ص = ................................................................ ∩ط 

  ص = ................................................................  –ط 

 .................. = ط....................................................... 

  ط .............................................................. =  ص 

  ط .............................................................. =  ص 

          

 الثبني:السؤال 

  14الأػذاد اٌطجٍؼٍخ اٌفشدٌخ الأصغش ِٓ  دّٛػخ= ِاٌّدّٛػخ اٌشبٍِخ ػ  ٌزىٓ

   { 7،  5،  3،  1  }،       ص =         { 13،  7،  5  }ط =   

 ػ = ....................................................................................أٚخذ ِب ًٌٍ : 

  ط   –ص    ،……….................     ص  =   –ط ............................... = 

 ............ = ص = ........     ...........................ط   ،............................... 

  ص = ........................................................................................   –ط 

 

 السؤال الثبلث : 

 اٌفزشاد اٌزبٌٍخ ػًٍ خظ الأػذاد : ِثً 

  (- 3  ،∞    )             

  (- ∞  ،2 ] 

  (1  ،4  ) 

 [ - 2  ،2 ] 

  5ٚالأصغش ِٓ  2ِدّٛػخ الأػذاد اٌسمٍمٍخ الأوجش ِٓ أٚ ٌغبٚي 

      

 السؤال الرابع :

 سرت رصبػذٌبً الأػذاد اٌزبٌٍخ :

  

 ــــــــ   ،      1.2،             ــــــــ  
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 ( اٌّمبٌٍخ الأعئٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ 

 :خبمس الالسؤال 

  أٚخذ لٍّخ  وً ِٓ  :* 

      2إرا وبٔذ    ط =  │ 4 –ط  3 │ 

..................................................................................................... 

    2  –إرا وبٔذ   ط =        7+ │ 3 – ط │ 

..................................................................................................... 

   أٚخذ ِدّٛػخ اٌسً ٌٍّؼبدلاد اَرٍخ :** 

  3=   │ 5  –ط  │   (1)

 اٌسً : 

 

 

 

    

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  3=   │ 5ط + 2 │  (2) 

 اٌسً : 

 

 

 

 

   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

  1=    5+  │د  │(  3) 

 اٌسً : 

 

 

 إٌبرح فً أثغظ صٛسح :ضغ        السؤال السبدس :

  [ 21 –  (6 – 7  + )2 ]  ÷7  = 

 

 (  ) ــــــــــ = × ـــــــ  + ــــــــ + ــــــــ  

 

 : أٚخذ إٌبرح فى أثغظ صٛسح            : السببعالسؤال 

  

  ـــــــ = ..........................* ــــــــــــــــــــــــ.....................        *  ـــــــــــــــــــــــــ =....

 .فً اٌصٛسح اٌؼٍٍّخ ............................................................ 77611111* اوزت اٌؼذد 

 ِزش فً اٌصٛسح اٌؼٍٍّخ = ................................. 1.11117* اٌطٛي اٌزمشٌجً ٌٍجشاٍِغٍَٛ : 

×  3.78* اوزت ثشِض اٌؼذد 
5
11   ............................................................................ 

11×  7.25* اوزت ثشِض اٌؼذد 
- 5

               ...........................................................................  

2 

4 
1 

8 

5 

16 
6 

4 

4
3  ×

7
3 

5
3 

(- 4 )
4

 ( ×- 4 )
5 

 (- 4 )
12 



 ( اٌّمبٌٍخ عئٍخ الأ رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ 

 السؤال الثبمن : 

 فىبْ : أعجٛػٍٓزغت أٍِٓ ػذد اٌغٍبساد اٌزً ِشد ثدبٔجٗ أثٕبء ر٘بثٗ ٌٍِٛبً ٌٍّذسعخ ، ٌّذح 

 8  ،7  ،5  ،9  ،7  ،6  ،9  ،6  ،7  ،11  . 

 أٚخذ ِب ًٌٍ : 

 ...............................اٌّزٛعظ اٌسغبثً = ..........................................................

 اٌٛعٍظ = ............................                             إٌّٛاي : ................................

 . اصٕغ رّثٍلاً ثٍبٍٔبً ثبٌٕمبط اٌّدّؼخ

 

 

 السؤال التبسع :
 إٌٛادي فً وشح اٌغٍخ إٌمبط اَرٍخ : عدً أزذ

67  ،82  ،74  ،65  ،51  ،73  ،79  ،62  ،87  ،76  ،56  ،83  ،75  ،67  ،79  ،63  ،59 ، 

54  ،57  ،62  ،77  ،84  ،89  ،84  ،81 

 اٌدذٚي اٌزبًٌ :أوًّ 
 ِشاوض اٌفئبد اٌزىشاس اٌؼلاِبد اٌزىشاسٌخ اٌفئبد

51-    

61 -    

71 -    

81 –    

 ِثً ٘زٖ اٌجٍبٔبد ثبٌّذسج اٌزىشاسي :

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 اعزخذَ ِشاوض اٌفئبد ٌزسغت لٍّخ اٌّزٛعظ اٌسغبثً :

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

....................................................................................................... 

 



 ( اٌّمبٌٍخ الأعئٍخ  ظ )رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعربثغ 

 السؤال التبسع :

 : ٌجٍٓ اٌصٕذٚق ري اٌؼبسضزٍٓ اٌجٍبٔبد اٌّؼطبح

 خذ :أٚ

 ِذي ٘زٖ اٌجٍبٔبد ؟ ..............................

  : .................... الأسثبػى الأػٍى : .......................  الأدٔىاٌٛعٍظ :.......................الأسثبػى 

 السؤال العبشر :

 ثٍبٍٔب اٌّؼبدٌخ الأرٍخ :ِثً 

   4 –ط 2ص =  

    ط

    ص

 اٌسً : 

 

 

 ثُ أٚخذ :

 اًٌٍّ = ......................

 اٌدضء اٌّمطٛع ِٓ ِسٛس اٌغٍٕبد = ............

 اٌدضء اٌّمطٛع ِٓ ِسٛس اٌصبداد = ..........

 

 

 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 
 السؤال الحبدي عشر :

 (  4،  3(  ، ة )  2،  1أٚخذ ِؼبدٌخ اٌّغزمٍُ اٌزي ٌّش ثبٌٕمطزٍٓ أ ) 

 ؟   1 -ٚاٌدضء اٌّمطٛع ِٓ ِسٛس اٌصبداد    

 اٌسً : 

 

 ؤال الثبني عشر :الس

 : ِثً ثٍبٍٔبً ِٕطمخ اٌسً اٌّشزشن ٌٍّزجبٌٕزٍٓ اٌزبٌٍزٍٓ

 ط   – 1،     ص >                        3ط +   ≤ص   

 اٌسً : 

 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ( اٌّمبٌٍخ الأعئٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ 

 ثبلث عشر :الالسؤال 

 :  زًٍ ِب ًٌٍ رسٍٍلاً ربِبً 

*  ط     
2 

-  4                                           = 

ط 2*      
2 

 -  18  = 

* ص     
2  

 =   8ص +  6+ 

* ط     
2 

 =  6 –+ ص  

* ط     
3 

 - 27  = 

 

 

* ط
2 

= 32 –ط  14 –  

* ط
2 

= 42ط +  13 –  

 *2 ْ
2 

 +15  + ْ7  =  

ص 8* 
2 

= 3 –ص  11 –  

* ط
4 

ط =  8+   

 

 السؤال الرابع عشر : 

 :ٌٍّؼبدٌخ أٚخذ ِدّٛػخ اٌسً 

ط
2 

 48ط =  2 –

 اٌسً : 

 أٚخذ ِدّٛػخ اٌسً ثُ ِثً اٌسً ػٍى خظ الأػذاد :

 │ 1>  │ 2  –ط 

 اٌسً : 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الخبمس عشر :

 ضغ فً أثغظ صٛسح :

(1) 

 =  ــــــــــــــــــــــــــــــ 

2 ) )  

  

ـــــــــــــــــــــــــــــ =    

 

 

 

 السؤال السبدس عشر :

 أٚخذ إٌبرح فً أثغظ صٛسح  (1) 

 

 =  ــــــــــــــــــــ  –ــــــــــــــــــــ  

 

 )2(  ـــــــــــــــــــ + ـــــــــــــــــــــ

 

(3)    

 = ــــــــــــــــــــــــــــــ÷ ــــــــــــــــــــــــــــ      

 

 

 

 

 

 

 

(4 ) 

 =ــــــــــــــــــــــــــــــ  × ــــــــــــــــــــ      

ط 6
2

 
ط 12

3
ط 18 – 

2 
 

  1 –ي         

ي
2 

 3ي +  4 –

 ط  2

  5 –ط 

 ط  3

  2ط + 
  1ط+ 5

   1ط +2

 ط  3

   1ط +2

ط
2 

 3 –ط  2+

ط
2 

 3ط+  4 -

 

ط
2 

 6ط +  5+

  3 –ط 

 3ط+ 6

 6ط + 
ط

2 
 18ط +  9+

  1ط +2



 ( خ اٌّمبٌٍالأعئٍخ  رّبسٌٓ ِشاخؼخ ٌٍصف اٌزبعغ اٌّزٛعظ )ربثغ 

 :سببع عشر الالسؤال 

 

 

 .........................................اٌغجت :                                    

 اٌغجت : .........................................                                   

 ...........................اٌغجت : ...............                                  

 اٌغجت : ..........................................                                  

 السؤال الثبمن عشر : 

 (    =3.14) اػزجش                           أٚخذ اٌّغبزخ اٌغطسٍخ ٌىً شىً ِّب ٌأرً : 

(1 ) 

 

 

 

 

 

 اٌسً : 

 

 خ  = اٌّغبزخ اٌدبٔجٍ

 

 

 

 اٌّغبزخ اٌغطسٍخ = 

 

 

 )2( 

 

 اسعُ أٚلاً شجىخ إٌّشٛس

 اٌمبئُ ، ثُ أٚخذ ِغبزخ

  وً ٚخٗ . 

 اٌسً : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ازغت زدُ اٌٙشَ     (3)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ازغت زدُ اٌّخشٚط :( 4)

 

 

م 6
 

 م 5

 م 5


